Prénom @ ..o, Niveau CM2

Proportionnalité et regle de trois

17 clés USB coUtent 221 €. Quel est e prix de 19 clés du méme type 2

Nombre de clefs USB
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Prix en € 221 ~_ 247
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I Si frois livres coUtent 12 €, quel est le prix de 7 livres ¢ \
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: Nombre de livres 3 / I
I'|Prix en € 12 '
| 28 '
I 12X7=84 84:3=28 l
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I 7 grosses oranges pesent 4 kg. Quel estle poids de 31 oranges 2 \I
I
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I INombre d'oranges / 31 :
I
I IMasse en kg 4 17,71 I
I 4x31=124 124 :7=17,71 !
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De 2,1 kg de cerises ¢

‘Un kilo de cerises coUte 4,80 €. Quel est le prix de O,5 kg de cerises 2
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Masse de cerisesenkg |t 0,5 2,1
Prix en € 4,80 2.4 10,08
480X05=24 24:1=24 24X 21=504 5.04:0,5= 10,08 )
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Un kilo de gruyére coUlte 10,60 €. Combien coUte 1,2 kg de gruyere 2
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1 1,2
Prix on € 10,60 12,72
10,60 X 1,2=12,72 12,72 :1=12,72



